



## ریموٹ تعلیمی فراہمی: والدین/نگہداشت کے لئے معلومات

یہ معلومات طالب علموں اور والدین کے لئے واضح اور شفافیت فراہم کرنے کا ارادہ رکھتا ہے اور دور دراز تعلیم سے توقع کی جاتی ہے اگر مقامی پابندیوں کو گھر میں رہنے کے لئے پورے cohorts (یا بلبلے) کی ضرورت ہوتی ہے۔

اس بات کی تفصیلات کے لئے کہ انفرادی طالب علموں کو خود کو الگ تھلگ کیا جا رہا ہے ، براہ کرم اس صفحے کا آخری حصہ دیکھیں۔

### بعید نصاب: گھر پر طلبہ کو کیا پڑھایا جاتا ہے

پہلے دن میں یا دو طالب علموں کے گھر بھیجنے کے بعد میرے بچے کو فوری بعید تعلیم سے کیا توقع رکھنی چاہیے؟

جہاں ممکن ہو تمام سبق Microsoft ٹیموں کے ذریعے عام کلاس ٹیچر کی طرف سے دور کی تعلیم دی جائے گی۔ یہ دور دراز اسباق صحیح ٹائمٹابلڈ وقت پر زندہ رہیں گے اور اسی موضوع کے نصاب پر عمل کرتے ہیں۔

دور دراز تعلیم کے پہلے چند دنوں کے بعد ، میرے بچے کو وسیع پیمانے پر اسی نصاب کو سکھایا جائے گا کیونکہ وہ اسکول میں تھے؟

ہم ایک ہی نصاب کو دور کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں جیسا کہ ہم اسکول میں جب بھی ممکن ہو اور دور دراز تعلیم کے پہلے دن سے مناسب ہو۔ کچھ عملی مضامین، ٹیکنالوجی، سائنس، ڈرامہ وغیرہ، عملی مواقع کی کمی کے لئے نصاب میں ترمیم یا دوبارہ ترتیب دے سکتے ہیں۔

### ریموٹ ٹیکے درد اور E Study Time انج Day

مجھے کتنا عرصے سے اسکول میں ہر روز اپنے بچے کو لے جانے کے لئے کام کی توقع کر سکتے ہیں؟

دور دراز تعلیم اور سیکھنے میں ایک طالب علم کے معمول کے نصاب ٹائم ٹیبل میں آئینے گا۔ صبح رجسٹریشن ہر دن کے آغاز میں 20 منٹ کے لئے عام طور پر جگہ لے جائے گا۔ سبق کی لمبائی میں 50 منٹ ہو جائے گا؛ یہ طالب علموں کو ان کے کمپیوٹر کی سکرین سے آرام سے وقفے حاصل کرنے کے لئے وقت کی اجازت دیتا ہے۔ ہوم ورک اس کے علاوہ میں مکمل ہونا چاہئے کیونکہ یہ عام طور پر کریں گے۔

### R ایموٹی E ملائمت تک رسائی حاصل ہے

میرے بچے کسی بھی آن لائن ریموٹ تعلیم کو کیسے رسائی حاصل کریں گے جو آپ فراہم کر رہے ہیں؟

اسباق عام طور پر Microsoft ٹیموں کے حوالے کئے جائیں گے اور طلباء کو ہر فرد کے سبق کو مدعو کیا جائے گا۔ ایک بار لاگ آن، وہ کلاس ٹیچر کی طرف سے رجسٹرڈ کیا جائے گا۔ ضمنی وسائل مختلف طریقوں، ٹیموں، مائیکروسافٹ OneNote میں اپ لوڈ کیا جائے گا، میرا ہوم ورک (سمبو) یا ای میل کے ذریعے دکھائیں گے۔ مواصلات طالب علموں کے اسکول کے ای میل کے ذریعے ہو جائے گا، ٹیموں کے ذریعے ایک سبق کے اندر یا میں ٹیچر کے تبصرے کے ذریعے کام کریں OneNote میں۔



اگر میرے بچے کے گھر پر ڈیجیٹل یا آن لائن رسائی نہیں ہے ، تو آپ انہیں ریموٹ تعلیم تک رسائی حاصل کرنے کے لئے کس طرح مدد کریں گے ؟

لیپ ٹاپ کے طالب علموں کو جاری کیا جاتا ہے جو گھر میں آئی سی سی تک رسائی حاصل نہیں ہے۔ انٹرنیٹ تک رسائی کے بغیر طالب علموں کے لئے وائی فائی Dongles کیا جا سکتا ہے ؛ والدین/نگہداشت support@swr کا استعمال کرتے ہوئے ای میل ہونا چاہئے۔ اسکول موضوع کی سطر میں ڈال کر۔ جہاں قابل اطلاق ہو ، اسکول میں ریڈر فلم استعمال کرنے والے طالب علموں کو گھر میں استعمال کرنے کے لئے شعبے جائے گا۔ کام کے کاغذ کی کاپیاں بھی ان طلباء کے لئے فراہم کی جا سکتی ہیں جو آن لائن فراہمی کے ساتھ جدوجہد کرتے ہیں۔ اس اختیار پر بات چیت کرنے کے لئے والدین/نگہداشت کرنے والے طالب علموں کو سال کے سربراہ سے رابطہ کرنا چاہئے۔

میرے بچے کو دور کیسے پڑھایا جائے گا ؟

اساتذہ کو ان کے عام سبق کا ایک ترمیم شدہ ورژن فراہم کرے گا جو مواد اور وسائل کے ذریعے گھر پر طالب علموں تک رسائی حاصل ہوسکتی ہے۔ اس میں شامل ہوسکتا ہے:

- بہلنسات
- ویڈیو اور آن لائن سمیلیشنوں اور مظاہرین
- اچھی مشق کا مظاہرہ کرنے کے لئے واسالاسرس کا استعمال
- پروجیکٹ کام اور انٹرنیٹ ریسرچ
- ڈاؤن لوڈ کردہ ورکشاپیں
- نصابی کتب جن میں طالب علموں کے گھر پر ہے
- آن لائن نصابی کتب
- اس طرح اوک نیشنل اکیڈمی کے طور پر ریکارڈ شدہ تعلیم

## مصروفیت اور Feedback

میرے بچے کی مصروفیت اور اس کی مدد کے لئے آپ کی توقعات کیا ہیں جو ہم والدین اور نگہداشت کے گھر میں فراہم کرنا چاہئے ؟

تمام طالب علموں کو ہر زندہ سبق میں شرکت کرنے کی توقع کی جاتی ہے ، سیکھنے کے ساتھ مشغول ، اور تمام کام کے سیٹ (ہوم ورک سمیت) مکمل کریں۔ ہم اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ والدین/نگہداشت کرنے والے اپنے بچے کو ایک مناسب جگہ پر کام کرنے کا موقع دیں۔ والدین/نگہداشت کے طالب علموں کو ان کے عام ٹائم ٹیبل کے مطابق تمام کام کی ترتیب کو مکمل کرنے کی حوصلہ افزائی کرنی چاہئے۔ والدین/نگہداشت عام اسکول کے عمل کا استعمال کرنا چاہئے اگر وہ تعلق رکھتے ہیں یا کام کے سیٹ سے متعلق سوالات ہیں۔

آپ کیسے چیک کریں گے کہ میرا بچہ ان کے کام کے ساتھ مل رہا ہے اور میں کس طرح مطلع کیا جائے گا اگر خدشات ہیں ؟

اساتذہ حاضری اور طالب علم کی مصروفیت کی نگرانی کرے گا اور والدین/نگہداشت کے ساتھ بات چیت کریں گے جب وہاں مصروفیت اور/یا کام کی تکمیل کے مسائل موجود ہیں۔ ایک رجسٹریشن دن میں 5 موضوع کے اسباق میں سے ہر ایک کے لئے لیا جائے گا اور یہ اسکول کے گیٹ وے کے ذریعے والدین/نگہداشت کی طرف سے حاصل کیا جا سکتا ہے۔ لائیو سبق کے دوران ، اساتذہ طالب علموں کے انفرادی سوالات ، ٹیسٹ اور quizzes کے استعمال ، کام اور ہوم ورک کی تکمیل کی طرف سے مصروفیت کی جانچ پڑتال کریں گے۔

آپ اپنے بچے کے کام اور ترقی کا کیسے جائزہ لیں گے ؟



طالب علموں کو لائبریری سبک کے دوران زبانی رائے مل جائے گا۔ آراء کو بھی ٹیم کے ذریعے لائبریری سبک میں دیا جائے گا۔ چیت تقریب اور تبصرے OneNote میں شامل۔  
تاثرات اپنے ہوم ورک یا دیگر تشخیص پلیٹ فارمز جیسے ادوکا، ریاضی واچ اور فعال سیکھنے کے ذریعے کام کے سبک پر بھی دیئے جائیں گے۔  
طالب علموں کے اسکول کے ای میل کے ذریعے زیادہ مخصوص رائے دی جا سکتی ہے۔

## ایڈیشنل Support F یا S ٹوڈانٹس یا P گھٹیا N

آپ میرے ساتھ اپنے بچے کی مدد کرنے کے لئے کس طرح کام کریں گے جو گھر میں بالغوں سے اضافی مدد کی ضرورت ہوتی ہے ریموٹ تعلیم تک رسائی حاصل کرنے کے لئے؟

طلباء جو عام طور پر انفرادی یا چھوٹے گروپ کی مداخلت کر رہے ہیں وہ دور دراز ہو جائے گا۔ سین مطالعہ سیشن جاری رہے گا، لہذا طالب علموں کو کسی بھی مسائل پر بات کر سکتے ہیں جو وہ ہیں اور کام کرنے کے لئے کچھ اضافی وقت ہیں اور ایک LSA کے ساتھ کلاس میں احاطہ کرتا ہے۔  
جہاں ایک خاص ضرورت کی شناخت کی جاتی ہے، LSA کے ساتھ ٹیلی فون پر طالب علموں کی حمایت کرے گا اور ٹیموں کے ذریعے زیادہ سے زیادہ عملی اور ممکن ہے۔  
سین عملے کو اس بات کا یقین کرنے کے لئے تدریسی عملے کے ساتھ بھی بات چیت کی جائے گی کہ کام کو پورا کرنا اور طالب علموں کو بھیجنے کی ضروریات کو سمجھا جاتا ہے۔  
کسی بھی متعلقہ والدین/کیریئر/طالب علم کو آفس ای میل office@swr کے ذریعے بھیجنے والی ٹیم سے رابطہ کرنا چاہئے۔  
[اسکول](#)

## دور دراز یا اس کے پریمیں ٹوڈانٹس

جہاں انفرادی طالب علموں کو خود کو الگ کرنے کی ضرورت ہے لیکن ان کے ہمسایہ گروپ کی اکثریت اسکول میں رہتا ہے، کس طرح دور دراز تعلیم فراہم کی جاتی ہے تاکہ پورے گروپوں کے نقطہ نظر سے مختلف ہو۔ یہ گھر میں اور اسکول میں دونوں طالب علموں کو تعلیم دینے کے چیلنجز کی وجہ سے ہے۔

اگر میرا بچہ اسکول میں نہیں ہے کیونکہ وہ خود کو الگ تھلگ کر رہے ہیں، ان کی دور دراز تعلیم اوپر بیان کردہ نقطہ نظر سے مختلف ہوگی؟

سال 7 سے 11 میں طالب علموں کے لئے، اساتذہ انفرادی طالب علم کو کام فراہم کرے گا جو سبق سے متعلق ہے جو وہ لاپتہ ہیں۔ اس کا فارم لے سکتے ہیں:

- "پاورپوائنٹ پریزنٹیشنز پر ریکارڈ یا 'اظهار
- ویڈیو اور آن لائن سمیلیشنوں اور مظاہرین
- پروجیکٹ کام اور انٹرنیٹ ریسرچ
- ڈاؤن لوڈ کردہ ورکشیٹس/کتابچے یا ان کتابوں کا استعمال کریں جو طالب علموں کو گھر میں ہیں
- اوک نیشنل اکیڈمی سے ریکارڈ شدہ سبق
- آن لائن پلیٹ فارمز کا استعمال، جیسے ادوکا، فعال سیکھنا
- OneNote پر کام سبک کریں

سال 12 اور 13 میں طالب علموں کے لئے، لائبریری سبک طالب علم کے انفرادی ٹائم ٹیبل کے مطابق Microsoft ٹیموں کے ذریعے جاری رہیں گے۔